

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2023 Meldungsnummer: HR01-1005904002

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Personal Energy Growth von Mutius, St. Gallen

Personal Energy Growth von Mutius c/o Bettina von Mutius Favrestrasse 5a 9016 St. Gallen

Personal Energy Growth von Mutius, in St. Gallen, CHE-341.196.787, c/o Bettina von Mutius, Favrestrasse 5a, 9016 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: QiGong und Energie Training. Eingetragene Personen: von Mutius, Bettina Marie Anna Alexandrine, deutsche Staatsangehörige, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13134 vom 04.12.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG